
Конспект занятия по конструированию в первой младшей группе  

на тему:   «Улица города Улан-Удэ». 

Цель: Создание положительного, эмоционального настроения у детей от совместной 

деятельности. Побуждать детей включаться совместно со взрослыми в игру. Продолжать 

развивать умение сооружать элементарные постройки по показу и слову воспитателя, 

пользоваться строительным материалом для самостоятельного сооружения несложных 

построек в игре 

Задачи: 

Познавательные:  

1. Закреплять знания о названиях деталей конструктора : кубик, кирпичик, призма 

(крыша,конус.  

2. Закреплять умения располагать детали на плоскости, способствовать пониманию 

пространственных соотношений.  

3. Активизировать активный и пассивный словарь детей за счет слов: кубик, кирпичик, 

крыша, домик, дорога. 

Развивающие: 

1. Развивать память, внимание, наблюдательность.  

2. Продолжать развивать умение сооружать элементарные постройки по показу и слову 

воспитателя, пользоваться строительным материалом для самостоятельного сооружения 

несложных построек в игр.  

3. Продолжать закреплять умение пользоваться дополнительными сюжетными 

игрушками, соразмерными масштабам построек для обыгрывания сюжета  

4. Продолжать учить детей по окончании игры складывать конструктор в коробку. 

Воспитательные: 

1. Продолжать учить детей внимательно слушать воспитателя, выполнять словесные 

инструкции. 

 2. Воспитывать интерес к конструктивной деятельности.  

3. Воспитывать бережное отношение к постройкам. 

      Оборудование: деревянные кубики. 

 

 

 



Ход занятия. 

1.Воспитатель: Ребята, давайте поприветствуем друг друга и гостей. 

Собрались все дети в круг, 

Я - твой друг и ты - мой друг. 

Вместе за руки возьмёмся 

И друг другу улыбнёмся!- 

2.Звук машины. 

Воспитатель: Ребята кто это к нам  пришел, посмотрите 

К нам  пришел турист.   

4.Заходит  турист 

 Турист : Сайн байна ребята, здравствуйте ребята  

А куда  я попал?  

  Вос: Вы попали в город Улан-Удэ. 

 В каком прекрасном  городе вы живете, 

Я  давно мечтал побывать в вашем красивом  городе,  я слышал что в вашем городе много 

красивых улиц.  

А для начала давайте  проведем экскурсию по улицам нашего города      

Беседа о улицах города. 

Воспитатель беседует с детьми в городе, что есть: дома, они разные, высокие и низкие;  

также есть большие и маленькие  

В нашем городе улан-удэ много красивых улиц.  

Также в городе на  на улице есть дорога,  по дороге ездит транспорт; мосты, растут 

деревья. 

мы с вами сегодня  будем юными  конструкторами 

 Вос:. Давайте, поможем построить новую улицу в нашем городе,  

Давайте  покажем как мы умеем строить дома на улице нашего города. 

Турист:А для начала давайте разомнемся 

Турист : 3 упражнения    

 Турист :- Молодцы, хорошо разомнули  наши ручки.  



А теперь пора приниматься за работу. 

 Дети занимают места, ориентируясь на карточки.  

Давайте построим много маленьких домиков из кубиков и призм разного цвета, чтобы 

получилась длинная улица. Вот какие красные кубики у нас есть. Из них мы сделаем 

стены, поставив, кубики рядом друг с другом. (Дети помогают переносить и 

устанавливать кубы рядом друг с другом). 

Турист: «Какой красивый дом вы для меня построили. 

Давайте  построим две улицы     

: Турист:- Молодцы, ребята! Какие красивые дома у вас получились. Вы настоящие 

строители-конструкторы!!!!!!!.  

Турист: Ребята, я совсем забыл я пришел не один со мной мой друг Зайчик. 

Молодцы ребята, зайчику очень понравилось гулять  по улице 

 

Турист:   Я  люблю гулять на свежем воздух   а давайте,  и в качестве поощрения за ваше 

старание я вам приготовил дых гимнастику., Для того чтобы всегда  оставаться сильными, 

никогда не болеть.  и всегда творить и создавать.   Давайте пригласим гостей и все вместе 

сделаем гимнастику.  

Турист: упражнения. 

Турист: молодцы ребята, мне сегодня с вами очень понравилось. 

 Турист: Но нам  пора прощаться ребята,  

Досвидания ребята, досвидания дорогие гости!!!!!!    

  


